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対象者：  2023 年4月　入学者

回答人数：116

受験時に、本学のアドミッションポリシーを知っていましたか。

①よく知っていた ②大体知っていた ③どちらともいえない ④あまり知らなかった ⑤全く知らなかった

20% 70% 5% 4% 1%

本学の教育や学生支援について期待するものは何ですか。

教育内容について
学習に関する施設・

設備について
実習への支援について 就職への支援について 奨学金について

22% 16% 39% 41% 7%

その他

0%

入学後取得したい免許・資格は何ですか。あてはまるものすべてを選択してください。

①幼稚園免許 ②保育士資格 ③認定ベビーシッター ④児童厚生指導員

97% 98% 52% 36%

卒業後の進路について（勤務先・進学等）どのように考えていますか。

①幼稚園 ②保育所 ③認定こども園
④児童福祉施設
（保育所以外）

⑤児童館

32% 42% 28% 6% 2%

⑥企業 ⑦進学 ⑧その他

3% 7% 8%

関西学院のスクールモットー、聖和短期大学の教育目標について知っていますか。

知っている どちらともいえない 知らない

72% 21% 7%

関西学院のスクールモットー等に沿った学びをしたいと思いますか。

学びたい どちらともいえない 学びたくない

84% 15% 2%

本学の教育において特に身につけたいものは何ですか。

保育に関する
専門的知識

（人前で）話す力
保育に関する
専門的技術

64% 52% 45%

本学の科目の中で特に学びたいと思う科目名をあげてください。

科目名 件数

音楽 24%
子どもと表現 13%
発達心理学 12%

関西学院のスクールモットー及び本学の教育目標について

本学で身に付けたいことについて

2023 年度　聖和短期大学入学者アンケート集計

入試、入学前のことについて

入学後のことについて

＜その他 ＞

・未定 2％

・乳児院 2％

・医療保育士 1％

・海外 1％
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